

Reunión por inventario

Fecha: 30/11/11 - próxima reunión **jueves 22 a las 10**

Presentes: Caggiani, Farías, Fontana, Maiche, Bría, Alonzo

Acta: Lupa

Prueba del sistema de inventario

- Correccion de bugs:
 - Texto de introducción
 - Ocultar "Listado de material" para visitantes
 - Añadir localizaciones
 - Nombres de material inventariable
- Funcionalidad nueva
 - Bajas: dos o tres maneras
 - Motivo de la baja
 - Revisiones
- Expediente asociado
 - link al expediente